PEIIEHUE 3AJ1AY C IOMOUIBIO
KBAJIPATHOI'O YPABHEHHUA

Llemun u 3agaun ypoxa:.
BbIpa0OTaTh YMEHHE IIPUMEHSTh KBaJpaTHbIC YPABHEHUS JIJIsI
HUS alnreopandyeckuX U reOMETPUUYSCKUX 3aJ1a4; IPOAOJIKUTh
OBAHHE MPAKTUYECKUX U TEOPETUYECCKUX YMEHUN U HABBIKOB

o teme «KBaagparHbie YpaBHECHUS




Cxema permeHus 3aaad
1.Be10paTh HEM3BECTHOE
2.CoCTaBUTh YPABHECHUE
3.Pemutes ypaBHEHME
4.Cpaenarb BbIBOL O KOPHSIX

Eciau B ypaBHEHUU JUCKPUMHUHAHT
MOJIOKUTEIICH, PEIICHUIMM 3a1a41 MOT'YT OBITh
00a KopHs ypaBHeHMs. THOrma OBIBAET, 4TO 110
CMBICJTY 3a/1a4U €1 YIOBJIETBOPSET JIMIIb OIUH
13 KOPHEH KBAJIPAaTHOTO YPABHECHHU.



1) HazoBute k03(pHUIIMEHTHI KBaIPaTHOTO
YPABHECHUA:

a) 2x°-x+3=0; 0) 4x+3x>-1=0; B) -7x+x>-0,5=0;
r) 0,7-0,5x-x*=0; 1) x*+18+3x=0;

e) 5x*=7x+24; x) 12x=x*-4; 3) 6x*+7x=0;

1) x*+5=0;

K) 7,2x°=4; 1) 2x>=0; ™) x(5-x)=0.

2) YKaxXHUTE Cpear JaHHBIX YPABHCHUH
IPUBEACHHBIC KBaAPAaTHBIC YPAaBHCHUS.



Harign omuoKy!
a) x*+ 3x-3=0;
J[=9+4-3=21;
YpaBHEHHUE HE UMEET KOPHEM.
6) 7x*+ 8x+1=0;
J[=64-4-7-1=36
X,=(-8-6):14=-1, X,=(-8+6):14=-7



1.CocraBbTe YypaBHCHHUE K 3a/a4€, IIPUHSB 34
X MeHbllee u3 yncell: IlponsseneHue npyx
HATypaJIbHBIX YMCEII, OJHO U3 KOTOPHIX HA
5 Oonbure apyroro, paBHo 256. Haigure
3TH YMCIIA.

Dx(x—35)=256; 2) x(x+35)=256;
3) 2x*+5=256; 4) 2x—5=256.



2. CoCTaBBTE YPAaBHEHUE K 33J1a4€, IIPUHSB 34
X MEHbIIIEE n3 yncell: OaHa u3 CTOPOH
OpSIMOYTOJbHHUKA Ha 12 ¢cM OobIle ApYyToi.
[1nomanak >Toro npsaMoyrojabHuka pasaa 4035
cM. Hanjgure cTOpOHBI IIPAMOYTOJIbHUKA.

Dx(x +12)=405 2)x(x - 12) = 405

32x-12=405  4) 2x + 12 =405



3. CocTaBbpTe ypaBHECHHE K 3a74a4€, IPUHSAB 34
X MEHBbIIIEE U3 YKUCEll: BpicoTa TPEYroabHUKA
Ha 4 CM MEHBIIIE OCHOBAHUS 3TOI0
TPEYIroOJIbHUKA, €r0 IJIONIA b paBHA 438 .
Hangure BBICOTY TPEYTrOJbHUKA.

Dx(x+4)=48 2)x(x+4)=96
3)x(x-4)=48 4) x*- 4 =96



B 11psaMoyroiasHOM
TPEYTOJIbHUKE OJUH KATET
OoJbIIE IPYTrOoro Ha 3 CM, a
TUIIOTCHY3a paBHA 15 CM.
HauTtu 1iMHy MEHBIIETO
KaTeTa TPEYroJIbHUKA.



X2+(x+14)°=34*

X? +X?4+28x+196-1156=0
2x*+28x-960=0

X?+14x-480=0
J=196+4-480=196+1920=2116
X, =l6u x,=-30(ue ynos)
Otsert : 16¢cMm u 30cm




OTBETBI HA TECT

1 Bap. a a)x(xtl)=272
0)l6 1 17

2Bap. B B 0 a a)x(x+1)=210
0)14 u 15




CaMOCTOSTEIILHO IIPUAYMATh TPH
3a1a4M, PEIIACMBbIE C IIOMOIIBIO
KBaJpaTHBIX YPABHCHUM.
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Cnacu0o 3a ypok
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